

贝克汉姆还是想去好莱坞拍电影



会客厅



客厅温馨舒适



古典楼梯尽显华贵



辣妹看中的价值 1750 万美元的美国豪宅外景

随着贝克汉姆将在夏天转会美国职业大联盟的洛杉矶银河,辣妹维多利亚眼下正马不停蹄地在洛杉矶比弗利山庄四下寻找中意的房子。据悉,他们看中了一套售价为 1750 万美元的房子,维多利亚曾亲自视察过,且甚为满意。此套房屋共有 9 间卧室、12 间浴室,非常富丽堂皇。

另外,英国《太阳报》昨天披露了小贝转会的真正原因。原来,贝帅哥不想当辣妹手下的一颗棋子,他在今夏

加盟银河之后就将立即投入到一部足球电影续集的拍摄当中,而且他这次扮演的角色将不再是个可有可无的小人物,事实上,这意味着小贝将先于辣妹踏进好莱坞影坛。小贝还誓言,他要拿出当年刚刚在绿茵场上打拼时的劲头来在大银幕上好好表现自己。这个消息对于已经十分期待小贝进入美国娱乐圈的记者和粉丝们来说,无异于一个继续为小贝捧场的天赐良机。

小贝西班牙豪宅探秘记

5年收入 2.5 亿美元,这个看来是世界上目前最值钱的足球运动员贝克汉姆,不久将从马德里飞往美国洛杉矶。在结束自己在西班牙的足球生涯之后,他在马德里购置的那套占地一万平方米、价值 500 万欧元的豪华住宅也将易主。深藏在马德里北部富人区莫拉雷哈的这套豪宅,大名鼎鼎的贝克汉姆是怎样生活的呢?记者近日走进莫拉雷哈,走近他的豪华别墅,找到了他在这里生活的种种痕迹……

超市问路 收银员愿为他生孩子

莫拉雷哈的豪华别墅一栋连着一栋,像个迷宫,于是记者决定从该区中心广场不远处的一家超市入手,打探何处是小贝的家。

这是一家中等规模的超市,共有 5 个货架,但生活用品十分齐全。“贝克汉姆?他经常来我们超市购物!一般他会在周六上午来,如果运气好的话你周六上午或许能在这里碰上他。”身材矮小的店员马尔赫显得很兴奋。体态略显肥胖、负责销售肉类的马诺罗这样透露:“贝克汉姆来这里就跟普通人一样,当然有时他会带上两个腰间别着枪的保镖,这时候贝

克汉姆自己不会下车,由他的保镖进来买东西。”

收银员是两个女孩,其中一个叫贝拉的性格十分活泼,“他来这里什么都买。我还见过他的妻子维多利亚,还带过他们的两个孩子一起来。”不过后面的话却让记者大吃一惊,“我也很喜欢贝克汉姆,我愿意和他生 7 个孩子!”说完她便哈哈大笑。

超市巧遇 小贝保镖挑顶级火腿

突然,销售肉类的马诺罗从背后喊了声记者,并指着柜台前的一位客人说道:“他就是贝克汉姆的保镖。”果然是个身材魁梧的家伙,身高在 1 米 90 左右,略有些谢顶,年龄看上去大概 40

岁,表情相当冷酷。

马诺罗正在给这个保镖切火腿肉,火腿被切成很薄的一层又一层。记者发现,这种火腿是这个超市中最贵的,价格为每公斤 139.8 欧元。据马诺罗介绍,西班牙的火腿肉一般价格是每公斤 30 欧元左右,这种 139.8 欧元的算是最顶级的火腿了。

这位保镖始终一言不发,对记者的任何提问一律拒绝回答,记者给他拍张照片的请求也被无情拒绝。

听说记者要去找贝克汉姆的豪宅,热情的马尔赫再次主动介绍起来:“离这里很近,大概步行 15 分钟。”马尔赫在记者的本子上画起了地图,并让记者记住豪宅的详细地址是莫拉雷哈主干道孔德南街第 11 号。

目击宅门 “11”号就是小贝的家

顺着莫拉雷哈主干道前行,就逐步深入一栋连着一栋,但各自独立的别墅区,越往里走,环境愈发幽静,弯道很多,林木茂盛,越来越有一种置身于世外桃源的感觉。路上车来车往,遇不到一个像记者这样徒步深入的行人。道路两旁除了密林就是很高的围墙,只有从大门处才可以看见里边

豪华的别墅。

绕过几个弯道后,记者看见了一栋豪宅的外墙上写着“12”的字样,正在担心是否走过之际,斜对面一浅黄色的外墙引起了记者的注意,它比邻居家的外墙更有气派,走近一看,居然发现墙上左右两边恰好有两个锃亮的艺术字“11”,黑色的大门紧闭,上面是红色的琉璃瓦,通过铁门与屋顶之间的缝隙,只能看见里面别墅露出的一个黄色屋顶。房屋四周则由茂密高耸的两层树木以及铁丝网严密地保护着,根本看不到里边的任何“风景”,在林木外墙的一个转角处则有一个卫星接收器,看来西班牙语并没有过关的贝克汉姆大概更多的还是收看英语节目。

走近豪宅 站在门外也不许拍照

回到门前敲门,一个穿着类似黑色警服的门卫打开了最边上的一小扇铁门,对于有人敲门,他并没有吃惊的表情,因为他早就通过门房内的监视器看到了一切。“这里是贝克汉姆的家吗?”记者问道。门卫的回答很友好:“是的。”透过这扇小铁门,记

者看到里边首先是一个草坪,中间还有喷泉,然后才是一栋两层楼的别墅,从外部看,与记者先前了解到的这套占地一万平方米的豪宅情况基本一致。据悉,这套豪宅至少价值 500 万欧元。

当记者要求给里边的豪宅拍摄一张照片时却遭到了拒绝,即使是站在门外拍也不允许。这时候,门里探出了另外一个脑袋,正是记者在先前的超市见到的那个保镖,他也认出了记者。比起那个门卫,保镖的脸色要严厉许多,即使一再请求只是透过门缝给里边的别墅拍一张照,也被无情地拒绝,并冰冷地关上了铁门。随后透过门房的黑色玻璃,记者发现里边有几台电视正在播放门外以及别墅四周每一个角落的监视画面。

记者只好从豪宅的门口退回大路,拍几张豪宅大门的图片。 孙俊毅



豪宅正门墙上是 11



湖南路商场

新年送“福”

即日起,消费者购物即可获赠新年“福”字一张

休闲服饰

堡狮龙 5 折 真维斯 6 折起 唐狮 5-7 折 佐丹奴 8 折 史努比买 300 减 120 元

鞋类

意大利苹果皮鞋 5 折 飞驼新款皮鞋 5-6 折 花花公子新款女鞋,冬靴满 300 减 150 元 富贵鸟皮鞋 6 折 红蜻蜓皮鞋 5 折 森达男鞋 6-7 折,冬靴满 100 减 50 元

新年送福 惠礼缤纷

波司登雅鹿

领衔数十品牌数百品种数千新款惠卖

波司登新款羽绒服 满 300 送 150 元 满 600 送 300 元现金

雅鹿新款羽绒服 5 折 自由自在羽绒服 5 折 雪中飞新款羽绒服 4.5 折 鸭鸭新款羽绒服 5 折 冰洁新款羽绒服 5 折 康博逐豹羽绒服 5 折 雅鹿儿童羽绒服 6.3 折 波司登儿童羽绒服 5-6.5 折 双休日美勒贝尔 日月童神 红豆 美尔姿儿童羽绒服 5-5.8 折



(详见柜台明示)